

# 巴蒂斯塔周五空降上海滩

北京奥运会夺金教练组成员随行,周末指挥联赛希望不大

新京报讯 (记者赵宇) 细节已基本谈妥,申花新帅巴蒂斯塔和他的助教团队将于本周五抵达上海。由于他还没有跟申花俱乐部签订正式合同,另外还涉及在中国足协的注册问题,因此指挥周日申花主场对贵州人和的比赛希望不大。

作为申花俱乐部投资人,朱骏一直负责同巴蒂斯塔的谈判工作。目前,申花俱乐部官方已经确认巴蒂斯塔将于周五抵达上海。

执教申花时,巴蒂斯塔将带上两名助理教练,分别是罗德里格斯和托卡里,其中后者是体能教练。这两名教练也是巴蒂斯塔当年

率领阿根廷国奥队夺得北京奥运会足球项目金牌的教练组成员。

抵达上海后,这三人将同自己的经纪人直接前往申花俱乐部,双方将签订正式的工作合同。据记者了解,巴蒂斯塔此前已通过各种渠道对申花现状进行了了解,并且希望自己的到来能够改变申花的现状。

由于时间仓促,巴蒂斯塔很难出现在周日比赛的教练席上,不过他将会在现场观看比赛。今日下午,申花俱乐部将在基地召开新闻发布会,所谈内容也只是针对周日比赛的准备,与德罗巴引进和新帅关系不大。

## ■ 引援

### 沙特豪门与申花竞价魔兽

希拉尔每场17万英镑出场费引诱德罗巴

新京报讯 (记者赵宇) 德罗巴到底来不来上海?至少到目前为止,还没有一个确切的新闻。申花俱乐部已明确表示,不会放弃对德罗巴引进工作的谈判。可就在这一时,沙特媒体报道称,沙特希拉尔俱乐部也有意收购德罗巴。

据沙特阿拉伯电视网报道,希拉尔俱乐部已向德罗巴开出一份为期一年的合同,每场出场费大约17万英镑。在很早之前就有消息称,申花俱乐部已向德罗巴开出了25万英镑左右的周薪。很显然,申花俱乐部的开价要高于沙特方面。

此外,在德罗巴宣布离

开切尔西后,欧洲媒体也有报道称卡塔尔俱乐部对德罗巴感兴趣,科特迪瓦人有望追随劳尔的脚步前往卡塔尔。

对于外界的这些传闻,申花俱乐部方面表示不想回复。他们强调称,俱乐部一直没有停止对德罗巴的引进工作,有些谈判目前也正在进行中,“但我们现在对具体问题都不清楚,一切都由投资人朱骏负责。”据记者了解,朱骏此前一段时间一直在新加坡,而非上海。

中超联赛今年二次转会的时间是从6月18日至7月12日,因此申花要想引进德罗巴,就必须在这个时间内做完所有工作。



巴蒂斯塔在中国有过美好的回忆,但这一次他在上海的前景不容乐观。 资料图片/Osports

### 国安二将 第一次入选国足

王晓龙和于洋将随队赴西班牙

新京报讯 (记者赵宇) 昨日下午,中国足协公布了国足集训26人名单,其中国安的于洋和王晓龙最终入选。朴成虽然进入了此前的35人大名单,但并未进入最终的26人名单。

这份名单中,恒大有7名球员入选。足协此前曾一度不准他们跟随国家队到西班牙参赛,毕竟球队有亚冠十六强赛的任务。不过,足协最终还是要求这7人前往西班牙参加热身赛。只不过,他们要比国家队晚一天动身。

这份名单中,有7人都是第一次进入国家队。其中北京国安的于洋和王晓

龙都是新人。“进国家队是每个人踢球的梦想,跟国奥队还不一样,应该是球员的最高荣誉。”王晓龙表示,能够进国家队跟俱乐部、教练和队友的支持有直接关系,“到了国家队,顺其自然就好。我会努力训练,主要还是要做好自己。”

本赛季,于洋在国安打上了主力。得到入选消息后,于洋觉得有些不敢相信,“我没想到能进国家队。作为年轻人,我去了主要是学习,多积累经验,争取获得更多机会。”

国足将于28日下午3时在北京集中,然后在先农坛体育场集训两天。



赛后,施魏因斯泰格安慰罗本(右)。 图/CFP

### 热身赛拜仁主场3比2击败荷兰 罗本登场被狂嘘

“拜仁和荷兰的友谊赛将成为我职业生涯中一段难忘的故事。”罗本说得没错,这场比赛让小飞侠着实难忘。在俱乐部和国家队队友面前,一些拜仁球迷在其出场时发出巨大嘘声,以表达对罗本罚丢欧冠关键点球的不满。

昨晨,在安联球场进行了一场早就敲定好的友谊赛,拜仁3比2击败荷兰,赛前罗本得到了一件特殊球衣——一半是拜仁一半是荷兰。比赛中他代表荷兰在第76分钟替补登场,与他一同登场的是安联球场的嘘声。之后的20多分钟比赛对罗本来说很是煎熬,每次他触球都会听到嘘声。几天前,在这片球场,他踢丢了一个点球,导致拜仁没

能顺利夺冠。

“足球运动难免发生这种事,罗本应该学会适应。公众人物总会受到特别关注,但这就是现实。”面对拜仁球迷嘘罗本,拜仁主帅海因克斯并未站在自己的球员这一边,事实上在欧冠决赛后的发布会上,他已经表达了对罗本的不满。

不过几位荷兰人看不过去了。“我要是他,会考虑离队。难道人们就不会看看他之前做的贡献吗,正是他带领拜仁在半决赛战胜了皇马。”前拜仁队长范博梅尔说。荷兰主帅范马尔维克称:“球迷们怎么能这样对待自己球员?”而小飞侠并未接受采访,比赛完迅速消失在球员通道。(田颖)

【综合】

### 应氏杯 中方大捷

新京报讯 (记者范遥) 昨日,第7届应氏杯围棋赛在台北开战,以孔杰为首的6名中国棋手赢下首轮比赛,算上种子选手古力、江维杰和朴文垚,共有9人参加16强战,日本仅剩种子棋手赵治勋。

四年一届的应氏杯共有24位棋手参赛,李昌镐、李世石、古力、江维杰、朴文垚等8名种子选手首轮轮空,其他16位选手捉对厮杀,争夺8个晋级名额。

首轮比赛,中国有孔杰、谢赫、邱峻、刘星、陈耀焯、檀啸、范廷钰7人出战。檀啸击败台北小将王元均,谢赫击败罗马尼亚选手塔林,三场中日对决也均以中方取胜告终,孔杰、刘星、范廷钰分别击败羽根直树、结城聪、高尾绅路,加上赢下金志锡的邱峻,中国棋手有6人晋级。唯有陈耀焯输给韩国名将元晟溟。

明日16强战继续进行,几场恶战颇为引人瞩目,孔杰将面对“石佛”李昌镐,小将范廷钰遭遇李世石,古力对阵元晟溟,朴文垚对垒朴廷桓,还有一场中国内战由江维杰对战谢赫。

### 奥运女曲 赛程公布

新京报讯 (记者范遥) 伦敦奥运会越来越近,曲棍球项目赛程已正式公布。北京奥运会亚军中国队首战迎来老对手韩国队,从分组情况来看,晋级四强的前景不容乐观。中国女曲队长任烨表示,将继承和发扬女曲的冰山雪莲精神。

伦敦奥运会女曲项目共有12支球队参赛,中国队与世界排名第一的荷兰队、东道主英国队、亚洲劲敌韩国队、日本队和比利时队分在同一组。

据中国曲棍球协会工作人员介绍,按照规则,每小组前两三名晋级四强,世界冠军荷兰队在整体实力上一枝独秀,中国、日本、韩国和英国实力相当,中国队目前排名世界第五,正处于新老交替阶段,和上一个奥运周期相比,实力有所下降,本月初结束的奥运测试赛中,中国队不仅输给英国队,更两次败于韩国队。

中国队将在7月29日首战亚洲宿敌韩国队,随后分别对垒比利时队、荷兰队、英国队,8月6日将迎战小组赛最后一个对手日本队。